

中国对美关税反制措施昨正式实施

新华社电 根据海关总署关税征管有关负责人的表态，中国对美部分进口商品加征关税措施已于北京时间6日12:01开始正式实施。

海关总署关税征管有关负责人5日在回答媒体关于中国对美关税反制措施实施时间时表示，根据国务院关税税则委员会2018年第5号公告，对原产于美国的部分进口商品加征关税

措施将在美方的加征关税措施生效后即行实施。

根据美国海关和边境保护局消息，美国于当地时间7月6日00:01（北京时间6日12:01）起对第一批清单上818个类别、价值340亿美元的中国商品加征25%的进口关税。作为反击，中国也于同日对同等规模的美国产品加征25%的进口关税。

中国在世贸组织 起诉美国301征税措施

新华社电 据商务部消息，7月6日，中国在世贸组织就美国对华301调查项下正式实施的征税措施追加起诉。



7月6日，在泰国普吉岛，差隆码头，救援人员转移一名伤者。新华社发

泰国普吉府发生翻船事故 已至少造成16名中国游客遇难

当地时间7月5日17:45许，泰国南部普吉府，两艘共载有127名中国游客的游船在返航普吉岛途中，突遇特大暴风雨，分别在珊瑚岛和梅通岛发生倾覆。中国外交部发言人陆慷6日下午在例行记者会上说，截至目前，事故造成中国游客16人遇难、33人失踪，78名中国游客获救。

游船遇大浪倾覆

一艘名为“凤凰”的游船5日下午从人气浮潜景点拉差岛（又名皇帝岛）返回普吉岛，载有105人，包括一名导游和93名乘客。多数游客来自中国。

从拉差岛乘船前往普吉岛大约需要一小时。自称“凤凰”号船长的颂晶在电视采访中称，暴风雨来临后，他们大约5日下午4时启程，途中，5米高的巨浪拍中游船，大量海水涌入，船体慢慢开始倾覆。

附近渔船和泰国海军赶来救援，普吉府府尹诺拉帕·波洛通5日晚说，救起48人。当天搜救结束前，救援人员找到一名男性遇难游客遗体，后证实是中国人，大约35至40岁。

泰国媒体发布照片显示，一些生还者坐在大型橡皮救生艇上，身后海水翻涌。另一张照片上，获救人员从救生艇爬上一艘渔船。

沉船中发现遇难游客

搜救6日一早重新启动。泰国海军副司令差龙蓬·贡拉西6日早召开新闻发布会，说将派30名潜水员潜入“凤凰”号，搜寻遇难者。按他的说法，“凤凰”号已沉入30米深的海底。

泰国海军6日下午说，搜救人员在沉没的“凤凰”号和海上新发现9名遇难游客。遇难者遗体正运往普吉岛。

普吉府官员说，普吉岛海域5日发生另外两起翻船事故，所幸人员全部获救。其中一艘游

艇载有39名来自中国和欧洲的游客。

美联社6日报道，至少12名受伤游客正在当地医院接受治疗。

事发当日有预警

普吉府府尹诺拉帕说，普吉府4日发布暴雨预警，持续到10日，警告公众注意大风和强降雨天气。失事游船5日照常出海。诺拉帕说，普吉府正在考虑是否禁止船只在大风天气出海。

泰国PBS电视台报道，受恶劣天气影响，合计载有263名游客的12艘船被迫继续停靠拉差岛。政府向游客提供食物、水和避风所，承诺如果天气状况不好转，将动用海军舰船接回游客。

普吉岛位于泰国南部马来半岛西侧，处于印度洋安达曼海。受气候影响，这里每年7月风浪较大，而马来半岛东侧的泰国湾相对平静。

游客中有37人来自浙江海宁

记者从浙江省旅游部门获悉，5日发生在泰国普吉府的游船倾覆事故中，涉及到的中国游客中有37人来自浙江海宁。

经浙江省旅游局证实，在此次事故中，有37名游客来自浙江海宁海派家具有限公司。截至6日9时30分，这37人中已有19人获救，18人失踪。目前，浙江省旅游部门和海宁市委市政府均启动了应急预案。海宁一名副市长带队的工作组已赶赴泰国，海宁市相关部门也已组成善后小组，在海派公司现场做后续处置工作。

据新华社

曾主谋毒气案致数千人伤亡 日本奥姆真理教 原教主伏法

制造东京地铁沙林毒气袭击的日本奥姆真理教原教主麻原彰晃等7人6日被执行死刑。

1989年至1995年，这一邪教在日本犯下监禁、杀人、恐怖袭击等共计13起案件，致死29人、致伤6500多人。

“穷凶极恶”

日本法务大臣上川阳子6日下令，对奥姆真理教原教主麻原彰晃、成员井上嘉浩、新实智光、中川智正、早川纪代秀、土谷正实、远藤诚一等共计7人执行死刑。这是奥姆真理教13名死刑犯首批执行死刑。

麻原彰晃63岁，本名松本智津夫，1984年在东京创办奥姆神仙会，后改名奥姆真理教。它鼓吹以苦修获得解脱，创立10年就从一个小团体发展为有10万教众的大型宗教组织。教内高层打着“救赎人类”的旗号，1989年至1995年犯下多起恶性凶案，包括在长野县松本市、东京地铁内释放沙林毒气。

上川6日在法务省举行的记者会上说：“罪案穷凶极恶，震惊社会……甚至使用化学武器，发动恐怖袭击，震惊全球。”

“这一天终于来了”

东京地铁沙林毒气案遇害者家属高桥静江6日在记者会上说：“我人生的三分之一被奥姆真理教毁掉。每当想起这个就不甘心……很多人都在等这一天。”高桥的丈夫高桥一正1995年3月20日在东京地铁沙林毒气案中丧生。

被执行死刑的井上嘉浩等6人1989年11月在日本神奈川县横滨市杀害律师坂本堤一家，包括他1岁的儿子。坂本生前帮助一些想要找回入教子女的父母。

坂本堤的母亲坂本幸代6日发表声明：“事情发生至今度过了漫长的时间。我想对儿子一家说：结束了。安息吧。”

山梨县甲府市上九一色村曾有一处奥姆真理教活动场所。村庄所在的富士岭地区区长伊藤正夫6日上午接到警方电话，得知死刑已执行，说道“这一天终于来了”。

立宪民主党籍国会参议员有田芳生做记者时，多年跟踪采访奥姆真理教事件。他6日说，日本现在仍有一些年轻人加入奥姆真理教后续团体，原因是日本社会没有汲取教训，“奥姆真理教问题还没有结束”。新华社特稿

福彩开奖信息

七乐彩第2018078期：

04 14 15 16 24 29 30+06

15选5第2018180期：01 05 07 09 12

3D第2018180期：7 6 1

体彩开奖信息

6+1第18077期：1 2 2 9 2 4 4

20选5第18180期：03 09 10 15 19

排列5第18180期：4 3 3 1 8

（均以公证开奖结果为准）

相关 新闻 我市旅发委紧急排查宁波游客

本报讯（记者 谢舒奕）泰国普吉翻船事故引起了各界的高度关注。宁波赴泰游客是否安全？记者昨天上午进行了多方采访。

事故发生后，浙江飞扬旅游集团、中国国旅宁波公司、浙江达人旅业等我市各大旅游机构于第一时间进行紧急排查。“眼下我们在普吉岛

的客人没几个，是昨天出发的，都安全。”中国国旅宁波公司出境部负责人陈金告诉记者。

宁波市旅发委有关部门人士发来信息表示，根据目前排查的情况，“由宁波组团赴普吉岛的团队游客均安全，自宁波出发的自由行游客也是安全的。”其他后续情况仍在进一步跟踪了解中。